

Australasian Grain Science Association Inc. Conference Travel Award

Terms and conditions: Guidelines for selection of awardee.

AGSA is committed to fostering education and training in grain science and support students via scholarships for travel to attend the annual Australasian Grain Science Conference.

Purpose and eligibility: The Conference Travel Award is offered to encourage postgraduate students to attend and participate in the annual Australasian Grain Science Conference convened by AGSA.

Undergraduate students who are undertaking, or have completed, a research project in grain science are encouraged to apply.

The award: The award provides funds to assist students to attend the annual Australasian Grain Science Conference. The number and value of the award will be determined by AGSA's governing Council.

The awardee will receive a certificate at the annual Australasian Grain Science Conference as acknowledgement of their receipt of the award.

Responsibilities of the awardee: To be eligible for the award, a student must present a paper (oral or poster) at the annual Australasian Grain Science Conference.

Application guidelines:

Applications (not exceeding two pages) should briefly outline the applicant's academic background, career goals and current study and/or research program.

A draft of the abstract of the paper to be presented at the upcoming Australasian Grain Science Conference must be attached to the application. Applications are to be endorsed by the student's supervisor.

Calls for applications will be made annually via the AGSA newsletter and website in time for each year's conference and applications must be received by the closing date published in the newsletter and on the website.

ABN 55 734 648 332 Public Officer, 58 Gurwood St, Wagga Wagga NSW 2650, AUSTRALIA info@ausgrainscience.org.au